
 

  

 

 

 

Nemendakönnun 

Haust – 2016 

 

 

 

 

 

 

Fjarnám 

  



Könnun um gæði fjarnáms og fjarkennslu, lögð fyrir fjarnemendur VÍ á haustönn 2016 . 

Könnunin var opin á INNU frá 21. nóv. til 28. nóv. 

 

1. Mér finnst vinnan í áfanganum:  

1. mjög mikil 2. mikil 3. hæfileg 4. lítil 5. of lítil  

 

2. Vinnan í áfanganum að meðaltali í viku hverri er:  

1. 1-3 tímar 2. 3-5 tímar 3. 5-7 tímar 4. 7-9 tímar 5. meira en 9 tímar  

 

3. Mér finnast verkefnaskil í áfanganum:  

1. mjög mikil 2. mikil 3. hæfileg 4. lítil 5. of lítil  

 

4. Mér finnst kennslubók/gögn (bækur og rafrænt efni) áfangans:  

1. mjög góð 2. góð 3. sæmileg 4. léleg 5. mjög léleg  

 

5. Mér finnast upplýsingar sem eru í kennslukerfinu:  

1. mjög góð 2. góð 3. sæmileg 4. léleg 5. mjög léleg 27  

 

6. Mér finnast útskýringar kennara á námsefninu:  

1. mjög góðar 2. góðar 3. sæmilegar 4. lélegar 5. mjög lélegar  

 

7. Mér finnst skipulag áfangans í kennslukerfinu:  

1. mjög gott 2. gott 3. sæmilegt 4. lélegt 5. mjög lélegt  

 

8. Þegar ég sendi kennara bréf (í umræðum eða pósti) í kennslukerfinu, þá svarar hann að 

jafnaði:  

1. innan tveggja virkra daga 2. innan þriggja virkra daga  

3. innan fjögurra virkra daga 4. innan fimm virkra daga 5. eftir fleiri en fimm 

virka daga  

 

9. Hvað er vel gert í áfanganum?   

 

10. Hvað mætti betur fara í áfanganum?  



 

 

 

 

 

 

 

16%

32%

48%

3%
0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Mjög mikil Mikil Hæfileg Lítil Of lítil

1. Mér finnst vinnan í áfanganum 

29%

39%

23%

7%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

1-3 tímar 3-5 tímar 5-7 tímar 7-9 tímar >9 tímar

2. Vinnan í áfanganum að meðaltali í viku hverri er 

3%

22%

64%

6% 4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Mjög mikil Mikil Hæfileg Lítil Of lítil

3. Mér finnast verkefnaskil í áfanganum 

26%

36%

26%

10%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

Mjög góð Góð Sæmileg Léleg Mjög léleg

4. Mér finnst kennslubók/gögn (bækur og rafrænt efni) 
áfangans
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8. Þegar ég sendi kennara bréf (í umræðum eða pósti) í 
kennslukerfinu, þá svarar hann að jafnaði
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Mjög mikil Mikil Hæfileg Lítil Of lítil



 

 

 

 

 

  

4. Mér finnst kennslubók/gögn (bækur og rafrænt efni) 
áfangans

Mjög góð Góð Sæmileg Léleg Mjög léleg

5. Mér finnast upplýsingar  sem eru í kennslukerfinu 

Mjög góð Góð Sæmileg Léleg Mjög léleg

6. Mér finnast útskýringar kennara á námsefninu 

Mjög góðar Góðar Sæmilegar Lélegar Mjög lélegar



 

 

 

7. Mér finnst skipulag áfangans í kennslukerfinu

Mjög gott Gott Sæmilegt Lélegt Mjög lélegt

8. Þegar ég sendi kennara bréf (í umræðum eða pósti) í 
kennslukerfinu, þá svarar hann að jafnaði 

Innan tveggja virkra daga Innan þriggja virkra daga

Innan fjögurra virkra daga Innan fimm virkra daga

Eftir fleiri en fimm virkra daga


